



# **CERTIFICATE OF REGISTRY**

I, Omar J. Marrero Díaz, Secretary of State of the Government of Puerto Rico;

CERTIFY: That AIRE PURO INC., register number 518022, is a Domestic Corporation Non Profit organized under the laws of Puerto Rico on this 17th of October, 2023 at 03:02 PM.



**IN WITNESS WHEREOF**, the undersigned by virtue of the authority vested by law, hereby issues this certificate and affixes the Great Seal of the Government of Puerto Rico, in the City of San Juan, Puerto Rico, today, **October 17, 2023.** 

Omar J. Marrero Díaz Secretary of State



### Government of Puerto Rico Department of State

Transaction Date: 17-Oct-2023 Register No: 518022 Order No: 28417081



# Certificate of Incorporation of a Non-Stock Corporation

## Article I - Corporation Name

The name of the Domestic Corporation is: AIRE PURO INC.

Desired term for the entity name is: Inc.

### Article II - Designated Office and Resident Agent

Its designated office in the Government of Puerto Rico will be located at:

Street Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242
Mailing Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242

Phone (509) 768-2249

The name, street and mailing address of the Resident Agent in charge of said office is:

Name Northwest Registered Agent LLC

Street Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242
Mailing Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242

Email eastern@northwestregisteredagent.com

Phone (509) 768-2249

### Article III - Nature of Business

This is a Non-Profit entity whose nature of business or purpose is as follows:

The purpose of organization includes, but is not limited to: Agriculture education, community gardens, library space

The principal category or purposes that are better described is as follows:

#### **Educational and Research Services**

The organization form that best identifies this corporation is as follows:

#### **Community Based Organization**

#### **Article IV - Capital Stock**

The corporation shall not have the authority to issue any capital stock.

#### **Article V - Conditions of Membership**

The conditions of membership will be stated in the by-laws.

#### **Article VI - Incorporators**

AIRE PURO INC. Domestic Corporation

The name, street and mailing address of each Incorporator is as follows:

Name Smith, Nat

Street Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242
Mailing Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242

Email eastern@northwestregisteredagent.com

#### **Article VII - Officers**

If the faculties of the Incorporators will end upon the filing of the Certificate of Incorporation of a Non-Stock Corporation, the names, physical and mailing address of the persons who will act as Officers until the first annual meeting of the members or until their successors replace them are as follows:

Name Aquino, Jonathan

Title President, Treasurer, Director

Street Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242 Mailing Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242

Email eastern@northwestregisteredagent.com

Expiration Date Indefinite

Name Mintzer, Ellen
Title Secretary, Director

Street Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242
Mailing Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242

Email eastern@northwestregisteredagent.com

Expiration Date Indefinite

Name Wenisch, Rosemarie

Title **Director** 

Street Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242
Mailing Address 1654 CALLE TULIPAN, STE 100, SAN JUAN, PR, 00927-6242

Email eastern@northwestregisteredagent.com

Expiration Date Indefinite

#### **Article VIII - Terms of Existence**

The term of existence of this entity will be: Perpetual

The date from which the entity will be effective is: 17-Oct-2023

### **Supporting Documents**

Document	Date Issued
Other	17-Oct-2023

#### STATEMENT UNDER PENALTY OF PERJURY

IN WITNESS WHEREOF, I/We Smith, Nat, the undersigned, for the purpose of forming a corporation pursuant to the laws of Puerto Rico, hereby swear that the facts herein stated are true. This 17th day of October, 2023.

AIRE PURO INC. Domestic Corporation